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.באירופה וצפון אמריקהמדינות  50 -מכבו שותפים כיום צוותי מחקר ארגון הבריאות העולמי סקר רב לאומי בחסות ❑

(.  1994ישראל משנת ) 1984בכל המדינות משנת , במקבילשנים  4-מתבצע אחת ל❑

.׳יב-עד' הבישראל האוכלוסייה הנחקרת היא כיתות (. 15-ו 13, 11גילאי )י׳ -ח׳ ו, ו׳תלמידי כיתות  -אוכלוסיית היעד ❑

.דתית ובמגזר הערבי-הממלכתית, במערכת החינוך הממלכתית' יבעד ' התלמידי כיתות  22,000-כשל  מדגם מייצג ארצי ❑

. כפופים למשרד החינוך שאינםתלמידי בתי ספר חרדים ותלמידי בתי ספר פרטיים ? מי לא נכלל בסקר❑

שאלוני  , שאלון מנדטוריבכללם  –הכולל מדדים תקפים ומהימנים שאלונים אינטרנטיים למילוי עצמי בזמן שיעור בכיתה ❑

.  הרחבה בינלאומיים ושאלוני הרחבה מקומיים

:של המידע המדעי על חייהם של בני נוערלעמוד השדרה המרכזי  HBSC-עם השנים הפך ה❑

הבינלאומי HBSC-של הבהובלת רשת החוקרים הראשיים למחקר המדעי השוטף •

בתחומים השונים הקשורים לאוכלוסיית הנוערלביסוס מדיניות ארצית כמערכת ניטור והערכה מדעיים •
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על בריאות ומעורבות בהתנהגויות סיכוןמידע תקף ומהימן הפקת ❑

י ❑ ןזיהו אוכלוסיות בסיכו

(1994משנת )לאורך זמן מגמותניתוח ❑

לימוד מהצלחות+ ניתוח משווה בינלאומי ❑

ן יעדים להשגה הצבת ❑ והערכת ההתקדמות  בכל התחומים הקשורים להתנהגויות סיכו

.להשגת יעדים אילו

גורמים פסיכו❑ ן חברתיים ותרבותיים -ניתוח  בזירות של  -המנבאים את התנהגויות הסיכו

.וזירת התקשורת החברתית האלקטרונית, בית הספר,  החברים, הקהילה, המשפחה

HBSC-השימוש בסקר ה
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:תקשורת עם ההורים
עם  ז התלמידים שקל להם לשוחח  עניינים  הורה אחד לפחות אחו על 

,  שמאוד מטרידים אותם
ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים

N=19,141 
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:תקשורת עם ההורים
ז התלמידים שקל להם לשוחח עם  עניינים  הורה אחד לפחות אחו על 

,  שמאוד מטרידים אותם
ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים
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בית הספר בחיי  :מעורבות ההורים 
כי הוריהם  ז התלמידים שמסכימים  בעניינים הקשורים  אחו מעורבים 

ע )ס"בביה צ ו מ ת4מ ו ב ר ו ע מ ם  ל ו ס ב ה  ל ע מ (ו

וכיתה לפי מגדר 

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א

N=19,141
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בית הספר בחיי  :מעורבות ההורים 
כי הוריהם  ז התלמידים שמסכימים  בעניינים הקשורים  אחו מעורבים 

ע )ס"בביה צ ו מ ת4מ ו ב ר ו ע מ ם  ל ו ס ב ה  ל ע מ (ו

וכיתהלפי מגזר

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א

N=19,141
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אקונומי נמוך-מצב סוציו אקונומי בינוני-מצב סוציו אקונומי גבוה-מצב סוציו

ד  ד מ י  פ ל ת  י כל כל ה  ח ו ו FAS(FAMILYר  AFFLUENCE SCALE):
ד  ד תFASמ ו ל א ש ש  ש מ ב  כ ר ו ת. 1: מ י ב ב ת  ו י נ ו כ מ ר  פ ס ת. 2;מ י ב ב ם  י ב ש ח מ ר  פ ס ש  . 3;מ י ד  ל י ל ם  א ה

ד ב ל ר  ד ה. 4;ח נ ו ר ח א ה ה  נ ש ב ה  ש פ ו ח ל ה  א צ י ה  ח פ ש מ ה ם  א ת. 5;ה י ב ב ת  ח ל ק מ י  ר ד ח ר  פ ס ם  .6;מ א ה
ת י ב ב ם  י ל כ ח  י ד מ ש  ן . י י ב ע  נ ד  ד מ 1-ל0ה ן : 3 י ב ן  ו י צ ו  ל ב י ק ש ם  י ד י מ ל ד  6-ל0ת מ ע מ ב ם  י א צ מ נ

ך ו מ ן , נ י ב ן  ו י צ ו  ל ב י ק ש ם  י ד י מ ל י9-ל7ת נ ו נ י ב ד  מ ע מ ב ם  י א צ מ ן , נ י ב ן  ו י צ ו  ל ב י ק ש ם  י ד י מ ל ת ו  ל י א 1ו 0
1-ל ה3 ו ב ג ד  מ ע מ ב ם  י א צ מ .  נ

ת  י ל כ ל כ ה  ח ו ו ר ת  מ ר ל  ע ו  ח ו ו י ד ש ם  י ד י מ ל ת ה ז  ו ח ה)א כ ו מ ת, נ י נ ו נ י ה, ב ה ו ב י ( ג פ FAל S:

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים
N=14,275 N=8,543 N=22,818
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בבית רעבים מפני שאין מספיק אוכל  ן  לישו :תלמידים שהולכים 
ז התלמידים  רעבים אחו ן  לישו י  , (תמיד/לעתים קרובות/לפעמים)שהולכים  מפנ

בבית ,  שאין מספיק אוכל 
ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

'ג-'ב-'בטור א

N=10,842
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רעבים מפני שאין מספיק אוכל בבית ן  לישו :תלמידים שהולכים 
ז התלמידים  רעבים אחו ן  לישו לעתים  /לפעמים)שהולכים 

בבית, (תמיד/קרובות ,  מפני שאין מספיק אוכל 
ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

'ג-'ב-'בטור א

N=10,842
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בבית רעבים מפני שאין מספיק אוכל  ן  לישו :תלמידים שהולכים 
ז התלמידים  רעבים אחו ן  לישו לעתים  /לפעמים)שהולכים 

בבית, (תמיד/קרובות ,  מפני שאין מספיק אוכל 
ושנת הסקר לפי מגזר 

ו , כיתות  'י-ו' ח'

N=3,983
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השאלה הופיעה  
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בית הספר

2023, דצמבר 7 14
פיש-יוסי הראל' פרופ –על בריאותם ורווחתם של בני נוער בישראל  HBSC – 2022-2023ממצאי סקר 



29.0

24.8

19.0 18.6

22.2

30.8

25.4

35.9

25.9

18.1

21.1
19.2

24.0
25.7

32.4

25.3

18.6
19.8

20.7

27.4
25.6

0

5

10

15

20

25

30

35

40

ו-ה ז ח ט י יב-יא כ"סה

בנים בנות כ"סה

בית הספר כלפי  :הרגשה 
ז התלמידים  ד אוהבים אחו בית ספרםשמאו ,  את 

ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים
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בית הספר כלפי  :הרגשה 
ז התלמידים  ד אוהבים אחו בית ספרםשמאו ,  את 

ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים
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בית הספר כלפי  :הרגשה 
ז התלמידים  ד אוהבים אחו בית ספרםשמאו ,את 

ושנת הסקר לפי מגזר 
ו , כיתות  'י-ו' ח'

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים
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בית הספר כלפי  :הרגשה 
ז התלמידים  לא אוהבים אחו בית ספרםשכלל  ,  את 

ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים

N=22,818
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בית הספר כלפי  :הרגשה 
ז התלמידים  לא אוהבים אחו בית ספרםשכלל  ,  את 

ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים
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בנים בנות כ"סה

בית הספר כלפי  :הרגשה 
ז התלמידים  לא אוהבים אחו בית ספרםשכלל  ,את 

ושנת הסקר לפי מגדר 
ו , כיתות  'י-ו' ח'

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים

N=10,485
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בית הספר כלפי  :שייכות 
ז התלמידים  ,  לבית ספרםשמרגישים שייכים אחו

ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים
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השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים

2023, דצמבר 7 22

N=22,818

בית הספר כלפי  :שייכות 
ז התלמידים  ,  לבית ספרםשמרגישים שייכים אחו

ומגזר כיתה  לפי 
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:תלמידים-יחסי מורים
ז התלמידים  גבוההאחו שיש להם תמיכת מורים 

ע ) צ ו מ מ י  ל ע ם4ב י ר ו מ ת  כ י מ ת ם  ל ו ס ב ה  ל ע מ ,  (ו

ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים

N=22,803
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:תלמידים-יחסי מורים
ז התלמידים  גבוהה  אחו שיש להם תמיכת מורים 

ע ) צ ו מ מ י  ל ע ם4ב י ר ו מ ת  כ י מ ת ם  ל ו ס ב ה  ל ע מ ,  (ו

ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-א: בטורים

N=22,803
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בכיתה ן התלמידים  בי :יחסים 
ז התלמידים שיש להם  גבוהה אחו ל )תמיכת תלמידים  ש ע  צ ו מ מ י  ל ע ה  4ב ל ע מ ו

ם י ד י מ ל ת ת  כ י מ ת ם  ל ו ס ,(ב

ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים

N=19,141
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בכיתה ן התלמידים  בי :יחסים 
ז התלמידים שיש להם  גבוההאחו תמיכת תלמידים 

ל ) ש ע  צ ו מ מ י  ל ע ם4ב י ד י מ ל ת ת  כ י מ ת ם  ל ו ס ב ה  ל ע מ ,(ו

ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים

N=19,141
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:הרגשת לחץ מהלימודים
ז התלמידים  לחוצים אחו לחוצים)המרגישים  לחוצים/מעט  (  לחוצים מאוד/די 

בבית הספר ,מהלימודים 
ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים
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:הרגשת לחץ מהלימודים
ז התלמידים  לחוצים אחו לחוצים)המרגישים  לחוצים/מעט  (  לחוצים מאוד/די 

בבית הספר ,מהלימודים 
ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים
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בנים בנות כ"סה

:הרגשת לחץ מהלימודים
ז התלמידים  לחוצים אחו לחוצים)המרגישים  לחוצים/מעט  (  לחוצים מאוד/די 

בבית הספר ,מהלימודים 
ושנת הסקר לפי מגדר 

ו , כיתות  'י-ו' ח'

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים N=7,310
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:הרגשת לחץ מהלימודים
ז התלמידים  המרגישים  אחו

לחוצים)לחוצים  די  /מעט 
(  לחוצים מאוד/לחוצים

בבית הספר מהלימודים 

השוואה בינלאומית
15, 13, 11גילאי 
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נכשל ן  ו צי :קבלת 
ז התלמידים  כללאחו נכשלו  ,בתעודה האחרונהשלא 

ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים

N=16,622
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נכשל ן  ו צי :קבלת 
ז התלמידים  כלל אחו נכשלו  ,בתעודה האחרונהשלא 

ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים

N=16,622
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:היעדרות מלימודים
ז התלמידים  יום שלם אחו או  שנעדרו מבית הספר למשך  בגלל מחלה  ולא 
,הימים האחרונים30-בלפחות פעם אחת , חופש

ר ד ג מ ו ה  ת י כ י  פ ל

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים
N=16,622
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:היעדרות מלימודים
ז התלמידים  יום שלם אחו או  שנעדרו מבית הספר למשך  בגלל מחלה  ולא 
,הימים האחרונים30-בלפחות פעם אחת , חופש

ר ז ג ומ יתה  כ י  פ ל

השאלה הופיעה  

ג-ב-א: בטורים
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אכילההרגלי 
ודיאטה
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בוקר באמצע השבוע :אי אכילת ארוחת 
ז התלמידים  בוקר שאף פעםאחו ,באמצע השבועלא אוכלים ארוחת 

כיתה ומגדרלפי 

השאלה הופיעה  

'בטור א

N=8,745
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בוקר באמצע השבוע :אי אכילת ארוחת 
ז התלמידים  בוקר שאף פעםאחו ,באמצע השבועלא אוכלים ארוחת 

כיתה ומגזרלפי 

השאלה הופיעה  

'בטור א

N=8,745
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בוקר באמצע השבוע :אכילת ארוחת 
בוקר  ז התלמידים שאוכלים ארוחת  יום באמצע השבועאחו ,בכל 
ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

'בטור א
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השאלה הופיעה  

'בטור א
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בוקר באמצע השבוע :אכילת ארוחת 
בוקר  ז התלמידים שאוכלים ארוחת  יום באמצע השבועאחו ,בכל 
ומגזר כיתה  לפי 
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:שתיית משקאות ממותקים
ז התלמידים ששותים משקאות קלים המכילים סוכר ,  אחו

ביום ,לפחות פעם 
ומגדר כיתה  לפי 
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גוף י  :דימו
ז התלמידים שחושבים שהגוף שלהם  ,  יותר מדי שמןאחו

כיתה ומגדרלפי 
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ף  גו :BMI-מסת 
ף  ז התלמידים שאינדקס מסת הגו שלהם  (BMI)אחו

יתר בטווח של  ומעלה)השמנת  ,  (שתי סטיות תקן 
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ו   ז התלמידים שעישנ אחו

לפחות  סיגריה אלקטרונית 
הימים   30 -ב פעם אחת
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השוואה  בינלאומית
15, 13, 11גילאי 
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:שתייה מופרזת
ז התלמידים ששתו  יותר5אחו או  לי  ,  תוך מספר שעות, מנות משקה אלכוהו

נים ,לפחות פעם אחת בשלושים הימים האחרו
כיתה ומגזרלפי 

N= 20,781
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ד-ג-ב-בטורים א
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:שתייה מופרזת
ז התלמידים ששתו  יותר5אחו או  לי  ,  תוך מספר שעות, מנות משקה אלכוהו

,לפחות פעם אחת בשלושים הימים האחרונים
ושנת הסקרלפי מגזר

ו כיתות  , בקרב תלמידי  'י-ו' ח'

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א

N=9,479
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בנים בנות כ"סה

:התנסות בשכרות
ז התלמידים שהשתכרו  ,  אי פעםאחו

כיתה ומגדרלפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א

N=18,297
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:התנסות בשכרות
ז התלמידים שהשתכרו  ,  אי פעםאחו

ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א

N=18,297
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בנים בנות כ"סה

:התנסות בשכרות
ז התלמידים שהשתכרו  ,  אי פעםאחו

ושנת הסקר, לפי מגזר מגדר 
ו כיתות  , בקרב תלמידי  'י-ו' ח'

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א

N=7,035
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:התנסות בשכרות
ז התלמידים אחו

  -לפחות פעם אחת בשהשתכרו   
נים 30 ,הימים האחרו

השוואה  בינלאומית
15, 13, 11גילאי 
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שימוש  
(קנאביס, גראס)מריחואנה /בחשיש
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בנים בנות כ"סה

:מריחואנה/שימוש בחשיש
ז התלמידים שהשתמשו בחשיש ,  אי פעם( קנאביס, גראס)מריחואנה /אחו

כיתה ומגדרלפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א

N=15,786
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פיש-יוסי הראל' פרופ –על בריאותם ורווחתם של בני נוער בישראל  HBSC – 2022-2023ממצאי סקר 



4.7

5.6
6.3

8.8

14.3

9.0

6.7

3.1

6.7

4.1

9.8

7.0

5.3
4.8

6.4

7.6

13.0

8.4

0

2

4

6

8

10

12

14

16

ז ח ט י יב-יא כ"סה

מגזר יהודי   מגזר ערבי כ"סה

:מריחואנה/שימוש בחשיש
ז התלמידים שהשתמשו בחשיש ,  אי פעם( קנאביס, גראס)מריחואנה /אחו

כיתה ומגזרלפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א

N=15,786
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בנים בנות כ"סה

:מריחואנה/שימוש בחשיש
ז התלמידים שהשתמשו בחשיש ,  אי פעם( קנאביס, גראס)מריחואנה /אחו

ושנת הסקר לפי מגדר 
כיתות  'יב-'יבקרב 

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א N= 5,988
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:מריחואנה/שימוש בחשיש
ז התלמידים שהשתמשו בחשיש ,  אי פעם( קנאביס, גראס)מריחואנה /אחו

ושנת הסקר לפי מגזר 
כיתות  'יב-'יבקרב 

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א N= 5,988
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:שימוש בקנאביס
ז התלמידים אחו

,אי פעם בקאנביסשהשתמשו   

השוואה  בינלאומית
15גילאי 
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אישית-ביןאלימות
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בנים בנות כ"סה

נות, קורבנות להטרדות ובריו :הצקות 
נות ו ברי ו קורבנות למעשי  ז התלמידים שהי בשטח  הטרדות או הצקות, אחו

נים, בית הספר בחודשיים האחרו ,  פעמיים או שלוש פעמים לפחות 
ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א
N=22,351
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ו-ה ז ח ט י יב-יא כ"סה

מגזר יהודי   מגזר ערבי  כ"סה

נות, קורבנות להטרדות ובריו :הצקות 
נות ו ברי ו קורבנות למעשי  ז התלמידים שהי בשטח  הטרדות או הצקות, אחו

נים, בית הספר בחודשיים האחרו ,  פעמיים או שלוש פעמים לפחות 
ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א
N=22,351
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נות, קורבנות להטרדות ובריו :הצקות 
נות ו ברי ו קורבנות למעשי  ז התלמידים שהי הטרדות או הצקות בשטח  , אחו

נים, בית הספר ,  פעמיים או שלוש פעמים לפחות בחודשיים האחרו
ושנת הסקר לפי מגזר 

ו כיתות  , בקרב תלמידי  'י-ו' ח'

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א

N=10,210
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הצקות  , קורבנות להטרדות
נות :ובריו

ו קורבנות   ז התלמידים שהי אחו
נות ו ברי או  , למעשי  הטרדות 

בית הספר ,  הצקות בשטח 
פעמיים או שלוש פעמים לפחות  

בחודשיים האחרונים

השוואה בינלאומית  
15, 13, 11גילאי 

2023, דצמבר 7 118

פיש-יוסי הראל' פרופ –על בריאותם ורווחתם של בני נוער בישראל  HBSC – 2022-2023ממצאי סקר 
4.7%

5.4%

6.3%

6.4%

6.5%

6.8%

7.2%

7.7%

7.8%

7.9%

7.9%

8.2%

8.2%

8.2%

8.3%

8.3%

8.6%

8.9%

8.9%

9.5%

10.0%

10.1%

10.2%

10.4%

10.8%

10.9%

11.2%

12.0%

12.4%

12.5%

12.5%

13.3%

13.5%

13.6%

13.8%

17.1%

17.2%

18.2%

19.0%

21.8%

26.5%

Spain

France

Italy

Netherlands

Denmark

Kazakhstan

Portugal

Iceland

Armenia

Austria

Cyprus

Albania

Greece

Serbia

Belgium

Czech Republic

Norway

Luxembourg

Sweden

Slovakia

Macedonia

Croatia

Germany

Ireland

Finland

Tajikistan

Israel

Poland

Slovenia

Hungary

Romania

Malta

Estonia

Great Britain

Kyrgyzstan

Bulgaria

Republic of Moldova

Canada

Latvia

Greenland

Lithuania



13.7

9.6

13.2

10.8
10.3

9.3

11.3

5.2
4.8

5.5

3.2
3.6

2.9

4.2

9.5

7.2

9.4

7.0 7.0

6.1

7.8

0

2

4

6

8

10

12

14

16
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בנים בנות כ"סה

בריונות כלפי תלמידים אחרים, השתתפות במעשי  :  הטרדות או הצקות 
בריונות ז התלמידים שהשתתפו במעשי  כלפי  , אחו הטרדות או הצקות 

בית הספר, תלמידים אחרים ,  בשטח 
נים בחודשיים האחרו או שלוש פעמים לפחות  ,  פעמיים 

ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א
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N=22,351

פיש-יוסי הראל' פרופ –על בריאותם ורווחתם של בני נוער בישראל  HBSC – 2022-2023ממצאי סקר 



8.6

6.9

9.8

6.4 6.3

5.6

7.2

11.7

8.1 8.2
8.6 8.6

7.5

9.1
9.5

7.2

9.4

7.0 7.0

6.1

7.8

0

2

4

6

8

10

12

14

ו-ה ז ח ט י יב-יא כ"סה

מגזר יהודי   מגזר ערבי  כ"סה

בריונות כלפי תלמידים אחרים, השתתפות במעשי  :  הטרדות או הצקות 
בריונות ז התלמידים שהשתתפו במעשי  כלפי  , אחו הטרדות או הצקות 

בית הספר, תלמידים אחרים ,  בשטח 
נים בחודשיים האחרו או שלוש פעמים לפחות  ,פעמיים 

ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א

.2019ספטמבר , פיש-יוסי הראל' פרופ –על בריאותם ורווחתם של בני נוער בישראל  HBSC - 2019ממצאי סקר 
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N=22,351
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מגזר יהודי מגזר ערבי כ"סה

בריונות כלפי תלמידים אחרים, השתתפות במעשי  :  הטרדות או הצקות 
נות ו ברי ז התלמידים שהשתתפו במעשי  כלפי  , אחו הטרדות או הצקות 

בית הספר, תלמידים אחרים ,  בשטח 
בחודשיים האחרונים ,פעמיים או שלוש פעמים לפחות 

ושנת הסקרלפי מגזר
ו כיתות  , בקרב תלמידי  'י-ו' ח'

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א

N=10,199
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,בחודשיים האחרונים

השוואה בינלאומית
15, 13, 11גילאי 
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פיזית :השתתפות בקטטה 
פיזית ז התלמידים שהשתתפו בקטטה  אחו

ב3לפחות  ,החודשים האחרונים12-פעמים 
כיתה ומגדרלפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א
N=22,322
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פיזית :השתתפות בקטטה 
פיזית ז התלמידים שהשתתפו בקטטה  אחו

ב3לפחות  ,החודשים האחרונים12-פעמים 
כיתה ומגזרלפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א

N=22,322
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פיזית :השתתפות בקטטה 
פיזית ז התלמידים שהשתתפו בקטטה  ,  אחו

ב3לפחות  ,החודשים האחרונים12-פעמים 
ושנת הסקרלפי מגזר

ו כיתות  , בקרב תלמידי  'י-ו' ח'

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א

N=10,194
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השוואה בינלאומית
15, 13, 11גילאי 
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בית :הספר-נשיאת נשק בשטח 
ז התלמידים שב נים 30-אחו ן סכיןהימים האחרו ו כג ,  אולר, נשאו עמם נשק 

ביתאו אקדח ( אלה)מקל  ,הספר-בתוך שטח 
כיתה ומגדרלפי 

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א
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בית :הספר-נשיאת נשק בשטח 
ז התלמידים  נים 30-שבאחו ן סכיןהימים האחרו ו כג ,  אולר, נשאו עמם נשק 

ביתאו אקדח ( אלה)מקל  ,הספר-בתוך שטח 
כיתה ומגזרלפי 

השאלה הופיעה  
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בית :הספר-נשיאת נשק בשטח 
ז התלמידים שב ן סכין30-אחו ו כג נים נשאו עמם נשק  ,  אולר, הימים האחרו

ביתאו אקדח ( אלה)מקל  ,הספר-בתוך שטח 
ושנת הסקר לפי מגזר 

ו כיתות  , בקרב תלמידי  'י-ו' ח'

השאלה הופיעה  

ג-ב-בטורים א N=6,517
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ו  : קורבנות לאלימות ברשת ז התלמידים שהי אחו
ופגיעה ברשת  נות  ו לברי געניות, למשל)קורבן  פו ;מישהו שלח להם הודעות 

על הקיר שלהם  בלי רשות;בפייסבוקפרסם  נאותות שלהם  לא  נות  ,(פרסם תמו
בחודשיים האחרונים ,לפחות פעם אחת 

ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א N=22,196
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:קורבנות לאלימות ברשת
ופגיעה ברשת  נות  ו לברי ו קורבן  ז התלמידים שהי ל)אחו ש מ ם , ל ה ל ח  ל ש ו  ה ש י מ

ת ו י נ ע ג ו פ ת  ו ע ד ו ם ;ה ה ל ש ר  י ק ה ל  ע ם  ס ר קפ ו ב ס י י פ י ;ב ל ב ם  ה ל ש ת  ו ת ו א נ א  ל ת  ו נ ו מ ת ם  ס ר פ

ת ו ש בחודשיים האחרונים, (ר ,לפחות פעם אחת 
ומגזר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א N=22,196
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:קורבנות לאלימות ברשת
ו קורבן   ז התלמידים שהי אחו

ופגיעה ברשת ונות  לברי
לפחות פעם אחת בחודשיים  

האחרונים

השוואה בינלאומית
15, 13, 11גילאי 
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:השתתפות באלימות ברשת
כלפי אחרים  ופגיעה ברשת  נות  בבריו ז התלמידים שהשתתפו  ל)אחו ש מ ו  , ל ח ל ש

ת ו י נ ע ג ו פ ת  ו ע ד ו ם ;ה י ר ח א ל  ש ר  י ק ה ל  ע ו  מ ס ר קפ ו ב ס י י פ ל  ;ב ש ת  ו ת ו א נ א  ל ת  ו נ ו מ ת ו  מ ס ר פ

ת ו ש ר י  ל ב ם  י ר ח בחודשיים האחרונים, (א ,לפחות פעם אחת 
ומגדר כיתה  לפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א

N=22,212
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:השתתפות באלימות ברשת
כלפי אחרים  ופגיעה ברשת  נות  בבריו ז התלמידים שהשתתפו  ל)אחו ש מ ו  , ל ח ל ש

ת ו י נ ע ג ו פ ת  ו ע ד ו ם ;ה י ר ח א ל  ש ר  י ק ה ל  ע ו  מ ס ר קפ ו ב ס י י פ ל  ;ב ש ת  ו ת ו א נ א  ל ת  ו נ ו מ ת ו  מ ס ר פ

ת ו ש ר י  ל ב ם  י ר ח נים, (א בחודשיים האחרו ,לפחות פעם אחת 
כיתה ומגזרלפי 

השאלה הופיעה  

ד-ג-ב-בטורים א
N=22,212
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:מגמות במצוקות נפשיות

הם סובלים מלפחות שני סימפטומים  אחוז התלמידים שדווחו כי 
(  סחרחורת, קשי שינה, מצב רוח רע, עצבנות, כעס, כאב גב, כאב בטן, כאב ראש)

הימים האחרונים 30כמעט כל יום במהלך 
לפי שנת סקר

Prof. Yossi Harel-Fisch, The impact of the pandemic period on Adolescents, October 2023
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:מגמות במצוקות נפשיות

הם  אחוז התלמידים שדווחו כי 
סובלים מלפחות שני סימפטומים  

,  כעס, כאב גב, כאב בטן, כאב ראש)
,  קשי שינה, מצב רוח רע, עצבנות

(  סחרחורת
הימים האחרונים 30כמעט כל יום במהלך 

השוואה בין

בר כחול - 2019שנת 

בר כתום - 2022לשנת 
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Prof. Yossi Harel-Fisch, The impact of the pandemic period on Adolescents, October 2023
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